

Πηγή:	ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ	Σελ.:	6	Ημερομηνία έκδοσης:	13-03-2019
Επιφάνεια:	61.22 cm <sup>2</sup>	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	14860
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



ΑΥΡΙΟ

## Πανελλαδική απεργία της ΠΟΕΔΗΝ

**Εικοσιτετράωρη** πανελλαδική απεργία διοργανώνει για αύριο η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων, που διεκδικεί ένταξη των επαγγελματιών τους στα βαρέα και ανθυγιεινά, καθώς και αύξηση των αποδοχών τους (αυξήσεις στους μισθούς, στο επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας κ.ά.). Οι εργαζόμενοι αντιδρούν και στις μετατάξεις από τα νοσοκομεία στους δήμους των 526 τραυματιοφορέων - πρώην σχολικών φυλάκων, κάνοντας λόγο για προεκλογικές κινήσεις που θα έχουν ως αποτέλεσμα της αποψίλωση των νοσοκομείων. Στο πλαίσιο της κινητοποίησης, οι εργαζόμενοι θα πραγματοποιήσουν αύριο στις 9.30 π.μ. συγκέντρωση στην πλατεία Μαβίλη, ενώ θα ακολουθήσει πορεία στο υπουργείο Εργασίας.

# Πανελλαδική 24ωρη απεργία της ΠΟΕΔΗΝ την Πέμπτη

Πηγή:	ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ	Σελ.: 8	Ημερομηνία έκδοσης:	13-03-2019
Επιφάνεια:	48.68 cm <sup>2</sup>	Αρθρογράφος:	Κυκλοφορία:	2870
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ			



## Πανελλαδική 24ωρη απεργία της ΠΟΕΔΗΝ την Πέμπτη

Πανελλαδική 24ωρη απεργία έχει κηρύξει η ΠΟΕΔΗΝ την Πέμπτη 14 Μαρτίου. Παράλληλα, προγραμματίζει συγκέντρωση στις 9:30 π.μ. στην πλατεία Μαβίλη και πορεία στο υπουργείο Εργασίας. Η ΠΟΕΔΗΝ εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της για τη μετάταξη στους δήμους από τα νοσοκομεία 526 τραυματιοφορέων (2.300 συνολικά) που ήταν πρώην σχολικοί φύλακες, πράγμα το οποίο προβλέπεται, όπως αναφέρει, σε νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών.

Πηγή:	ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Σελ.:	6	Ημερομηνία έκδοσης:	13-03-2019
Επιφάνεια:	195.16 cm <sup>2</sup>	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



## Απεργίες από ΠΟΕΔΗΝ και ΟΤΟΕ

Πανελλαδική 24ωρη απεργία έχει κηρύξει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) την Πέμπτη 14 Μαρτίου. Παράλληλα προγραμματίζει συγκέντρωση στις 9:30 π.μ. στην πλατεία Μαβίλη και πορεία στο υπουργείο Εργασίας. Η ΠΟΕΔΗΝ, σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ, εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της για τη μετάταξη στους δήμους από τα νοσοκομεία 526 τραυματιοφορέων (2.300 συνολικά) που ήταν πρώην σχολικοί φύλακες, πράγμα

το οποίο προβλέπεται, όπως αναφέρει, σε νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών. «Αντί να προσλάβουν προσωπικό στα Νοσοκομεία που είναι κάτω των ορίων ασφαλείας, τα αποψιλώνουν ακόμη περισσότερο», αναφέρει η Ομοσπονδία, και προσθέτει ότι «η κυβέρνηση δεν διστάζει σε τίποτα μπροστά στο κομματικό όφελος ενόψει εκλογών».

Η ΠΟΕΔΗΝ μεταξύ άλλων διεκδικεί ένταξη στα ΒΑΕ, απρόσκοπτη χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, διπλοασισμό-επέ-

κταση και σε άλλα επαγγέλματα, αύξηση στους μισθούς, πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, επαρκή χρηματοδότηση, «ώστε σε μια τριετία οι Δημόσιες Δαπάνες Υγείας να συγκλίνουν με το μέσο όρο της Ευρώπης».

Στο μεταξύ, εικοσιτετράωρη πανελλαδική απεργία στις 20 Μαρτίου και απεργιακή συγκέντρωση στην πλατεία Κοτζιά, στις 11:00, ανακοίνωσε η Ομοσπονδία Τραπεζοϋπαλλήλικών Οργανώσεων Ελλάδας (ΟΤΟΕ).

Συγκεκριμένα, η ΟΤΟΕ επισημαίνει

ότι κατά την τρίτη συνάντηση που είχε η Ομοσπονδία με τους εκπροσώπους των τραπεζών για την υπογραφή της κλαδικής συλλογικής σύμβασης, οι εκπρόσωποι των διοικήσεων απάντησαν αρνητικά στα βασικά αιτήματά της. «Με απεργίες, με δυναμικές παρεμβάσεις, με ενημερωτικές συγκεντρώσεις, αξιοποιώντας παράλληλα και όλες τις υπάρχουσες θεσμικές δυνατότητες, θα απαιτήσουμε όσα δικαιούνται οι τραπεζοϋπάλληλοι και η αξιοπρέπεια του κλάδου μας» υπογραμμίζει η ΟΤΟΕ.

# "Λουκέτο" στα δημόσια νοσοκομεία την Πέμπτη

Πηγή:	ΛΟΓΟΣ	Σελ.:	1,4	Ημερομηνία έκδοσης:	13-03-2019
Επιφάνεια:	184.49 cm <sup>2</sup>	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	60
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



ΠΟΕΔΗΝ

## "Λουκέτο" στα δημόσια νοσοκομεία την Πέμπτη

Σελ. 4

ΠΟΕΔΗΝ

### "Λουκέτο" στα δημόσια νοσοκομεία την Πέμπτη

Πανελλαδική 24ωρη απεργία έχει κηρύξει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) την Πέμπτη 14 Μαρτίου.

Οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία της χώρας, μέλη της ΠΟΕΔΗΝ, προγραμματίζουν και συγκέντρωση στις 9:30 το πρωί στην πλατεία Μαβίλη και πορεία στο υπουργείο Εργασίας.

Η ΠΟΕΔΗΝ εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της για τη μετάταξη στους δήμους από τα νοσοκομεία 526 τραυματιοφορέων (2.300 συνολικά) που ήταν πρώην σχολικοί φύλακες, διαδικασία η οποία προβλέπεται, όπως αναφέρει, σε νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών.

"Αντί να προσλάβουν προσωπικό στα Νοσοκομεία που είναι κάτω των ορίων ασφαλείας, τα αποφιλώνουν ακόμη περισσότερο", αναφέρει η Ομοσπονδία, και προσθέτει ότι "η κυβέρνηση δεν διστάζει σε τίποτα μπροστά στο κομματικό όφελος ενόψει εκλογών".

Η ΠΟΕΔΗΝ, μεταξύ άλλων, διεκδικεί ένταξη στα ΒΑΕ, απρόσκοπτη χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, διπλασιασμό-επέκταση και σε άλλα επαγγέλματα, αύξηση στους μισθούς, πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, επαρκή χρηματοδότηση, "ώστε σε μια τριετία οι Δημόσιες Δαπάνες Υγείας να συγκλίνουν με το μέσο όρο της Ευρώπης".

# Πανελλαδική απεργία των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία

Πηγή:	KONTRANEWS	Σελ.: 5	Ημερομηνία έκδοσης:	13-03-2019
Επιφάνεια:	42.52 cm <sup>2</sup>	Αρθρογράφος:	Κυκλοφορία:	2650
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ			



## Πανελλαδική απεργία των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία

Σε πανελλαδική απεργία και, πορεία προς το υπουργείο Εργασίας καλεί τα μέλη της, αύριο η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία. Σε ανακοίνωσή της η ΠΟΕΔΗΝ εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της για τη μετάταξη στους δήμους από τα νοσοκομεία 526 τραυματιοφορέων (2.300 συνολικά) που ήταν πρώην σχολικοί φύλακες, πράγμα το οποίο προβλέπεται, όπως αναφέρει, σε νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών.

# 24ωρη απεργία η ΠΟΕΔΗΝ

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 8

Επιφάνεια: 37.0 cm<sup>2</sup> Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Ημερομηνία έκδοσης: 13-03-2019

Κυκλοφορία: 6090



## 24ωρη απεργία η ΠΟΕΔΗΝ

**Ο**ι εργαζόμενοι στα Δημόσια Νοσοκομεία κήρυξαν 24ωρη πανελλαδική απεργία την Πέμπτη 14 Μαρτίου 2019. Μάλιστα, την ίδια ημέρα έχει προγραμματιστεί συγκέντρωση στις 9.30 π.μ. στην Πλατεία Μαβίλη ενώ, όπως ανακοινώθηκε, «θα ακολουθήσει πορεία στο υπουργείο Εργασίας».